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OMLOUVÁME SE VŠEM PŘÍZNIVCŮM BĚŽECKÉHO  LYŽOVÁNÍ - V LETOŠNÍM ROCE

BOHUŽEL NEBUDEME POSKYTOVAT INFORMACE O UPRAVENOSTI STOP, ZE STRANY

MĚSTA NEJDKU DOŠLO KE ZMĚNĚ A ROLBU PRONAJAL JINÉMU PROVOZOVATELI,

KTERÝ NÁM INFORMACE O PROJETÍ STOP NEPOSKYTUJE, DĚKUJEME ZA
POCHOPENÍ

A DOUFÁME, ŽE BUDOU STOPY UPRAVOVÁNY KE SPOKOJENOSTI LYŹAŔSKÉ 

VEŔEJNOSTI. S DOTAZY SE OBRACEJTE NA MĚSTSKÝ ÚŘAD V NEJDKU.

Informace o upravenosti stop si můžete prohlédnout zde :   http://turista.nejdek.cz/aktivity/na-b
ezkach/bezecke-trate/

ZA SPRÁVNOST OBHSAHU NERUČÍME, DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ A PŘEJEME HEZKÉ
ZÁŽITKY NA LYŽÍCH

BĚŽECKÉ STOPY SE UPRAVUJÍ  PRO KLASIKU I PRO BRUSLENÍ 

PROSÍME  VŠECHNY, ABY  NA TRASY NEVSTUPOVALI  A  NEVJÍŽDĚLI  JINAK  NEŽ 

NA BĚŽKÁCH

Pojďte se projet pohádkovou krajinou!  Budete projíždět okouzlující přírodou, navštívíte krásná
místa a vychutnáte si klid a romantiku zasněžených lesů a plání. Přijďte ochutnat kouzlo části
největšího běžeckého areálu ve střední Evropě! 

Schéma běžeckých tras:
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Červená trasa - Krušnohorská lyžařská magistrála (Klínovec, Boží Dar, Pernink, Jelení, Bublava, Kraslice)
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Zelená trasa - Nejdek centrum, Vysoká Jedle, silnice z Přebuzi na Rudné, Chaloupky, odbočka Jelení, Jelení, Jelení státní hranice

Žlutá trasa - Vysoká Jedle, Vysoká Pec, "Petrlík", Chaloupky, Parkoviště 2 (Nové Hamry), Parkoviště 1 (Nové Hamry) 

Modrá trasa - Vysoká Pec, Parkoviště 1 (Nové Hamry), Nové Hamry, Tisová, Pernink, Krušnohorská lyžařská magistrála

 

Nástupy na trasy: Nejdek, Vysoká Jedle, Tisová, Vysoká Pec, Nové Hamry, Pernink, Jelení

Trasy jsou značeny uceleným systémem značení lyžařských tras Klubu českých turistů
(oranžová). V přípravě je technické zajištění trasy přes Vysokou Pec (tzn. část žluté trasy z
Vysoké Jedle na Havraní vrch a souběžná část modré se žlutou trasou). Trasy se udržují s
ohledem na klimatické podmínky, technické a provozní okolnosti od listopadu do března.
Pravidelně v úterý, čtvrtek, pátek a v sobotu dle nutnosti (v závisloti na povětrnostních
podmínkách nejpozději však do 24 hodin po intenzivním sněžení) jsou udržovány v celkové
délce 40 km. 
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